Bài 1.12 trang 12 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống]
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Bài 1.12 trang 12 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Giải Bài 1.12 trang 12 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
Câu hỏi: Trong một cửa hàng bánh kẹo, người ta đóng gói kẹo thành các loại: mỗi gói có 10 cái kẹo; mỗi hộp có 10 gói; mỗi thùng có 10 hộp. Một người mua 9 thùng, 9 hộp và 9 gói kẹo. Hỏi người đó đã mua tất cả bao nhiêu cái kẹo?
[bookmark: _GoBack]Trả lời: 
Một gói kẹo có 10 cái kẹo ⇒ 9 gói kẹo sẽ có: 9 x 10 = 90 (cái kẹo)
Mỗi hộp có 10 gói kẹo ⇒ 1 hộp sẽ có: 10 x 10 = 100 (cái kẹo)
⇒ 9 hộp sẽ có: 9 x 100 = 900 (cái kẹo)
Mỗi thùng có 10 hộp kẹo ⇒ 1 thùng sẽ có: 10 x 100 = 1000 (cái kẹo)
⇒ 9 thùng sẽ có 9 x 1000= 9000 (cái kẹo)
Vậy người đó đã mua tất cả số cái kẹo là:
9000 + 900 + 90 = 9990 (cái kẹo)
Đáp án: 9990 cái kẹo
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập bài 2 SGK Toán 6 Kết nối tri thức: Bài 1.12 trang 12 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.

